Задание 1

Температура воздуха составляет 16,5 °С. Чтобы водяной пар, содержащийся в воздухе, достиг состояния насыщения, температура должна составлять 4,5 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, на протяжении последних 3-х часов неизменно составляет 1021,9 гПа. Видимость, определённая инструментально, достигает 20 км. Небо покрыто тонкими высококучевыми облаками, закрывающими около 40 % видимого небосвода. Инструментальные наблюдения за высотой облачности не проводились. Ветер неустойчивый, со скоростью около 4 узлов.

Задание 2

[image: ]Температура воздуха составляет 15,3 °С с точкой росы, равной 5,1 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 1023,2 гПа, 3 часа назад оно достигало 1023,6 гПа, кривая барограммы на данном участке 
имеет вид		. Видимость, определённая инструментально, достигает 15 км. Небо на 6/8 видимого пространства закрыто тонкими высококучевыми и мощными кучево-дождевыми облаками, последние составляют половину всего облачного покрытия, их нижняя граница «на глаз» находится не выше 1000 м. Идёт ливень, начавшийся около часа назад. Ветер северо-северо-западный, со скоростью 3 м/с.

Задание 3

[image: ]Температура воздуха составляет 10,0 °С. Содержащийся в воздухе водяной пар достигнет насыщения при температуре 6,4 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, по данным предшествующего срочного часа составляло 1015,6 гПа, к настоящему моменту уменьшилось на 
0,4 гПа, кривая барограммы на данном участке имеет вид	. Видимость, определённая инструментально, достигает 20 км. На небе наблюдаются перистые нитевидные, в среднем ярусе – тонкие высококучевые облака, общая облачность превышает 7 баллов, нижняя – менее 1 балла. Инструментальные наблюдения за высотой облачности не проводились. Ветер имеет устойчивое южное направление и дует со скоростью около 3 км/ч.

Задание 4

[image: ]Температура воздуха составляет 6,1 °С с точкой росы, равной 3,5 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 1020,2 гПа, что на 0,1 гПа больше, чем в предыдущий срочный час; кривая барограммы на данном участке имеет вид 	. Видимость, определённая визуально, достигает 15 км. Облачность 10 баллов, облака слоистые, начинаются с высоты 300 м. Между срочными часами и в настоящий момент наблюдается морось. Ветер юго-восточный, 4-6 м/с.


Задание 5

Температура воздуха – 11,8 °С, точка росы – 10,7 °С, атмосферное давление, приведённое к уровню моря – 1013,0 гПа. Давление падает, предыдущие измерения зафиксировали 1013,3 гПа, кривая барограммы на данном участке имеет вид	 [image: ] 	. Наблюдается туман, который постепенно усиливается, однако небо пока видно. Видимость, определённая инструментально, не превышает 200 м. Слоисто-кучевые облака, нижняя граница которых, как видно «на глаз», не поднимается выше 1000 м, закрывают 5/8 неба. Между сроками наблюдений выпали осадки в виде ливня. Штиль.


Задание 6

При температуре воздуха 19,5 °С водяной пар, содержащийся в воздухе, может достигнуть состояния насыщения при температуре 12,3 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 998,2 гПа, барическая тенденция 0,1 гПа, кривая барограммы на данном участке имеет вид [image: ]. Видимость, определённая визуально, достигает 20 км. Небосвод закрыт мощными кучево-дождевыми облаками, начиная с высоты 0,6 км. Облачность составляет 7 октов. Ветер западно-северо-западный, со скоростью 4-6 м/с.


Задание 7

Температура воздуха составляет 5,5 °С. Водяной пар, содержащийся в воздухе, близок к состоянию насыщения: точка росы 5,3 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, на протяжении последних 3-х часов увеличилось на 0,3 гПа и составляет 1017,8 гПа. Кривая барограммы на данном участке имеет /. Видимость, определённая инструментально, не превышает 1 км, причём видимые объекты затянуты дымкой. Небо с высоты 300 м затянуто слоистыми облаками, облачность 10 баллов. Между сроками наблюдений были отмечены туман, морось. Ветер юго-восточный, со скоростью 2 м/с, порывами до 3 м/с.


Задание 8

Температура воздуха составляет 11,4 °С с точкой росы, равной 7,4 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 1019,6 гПа, что на 0,2 гПа больше, чем в предыдущий срочный час; кривая барограммы на данном участке имеет вид /.  Видимость, определённая инструментально, достигает 24 км. Ясно, безоблачно. Наблюдается штиль.


Задание 9

Температура воздуха составляет 12°С. Чтобы водяной пар, содержащийся в воздухе, достиг состояния насыщения, температура должна составлять 4 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, на протяжении последних 3-х часов неизменно составляет 1021 гПа. Видимость, определённая инструментально, достигает 25 км. Небо покрыто перистыми облаками, закрывающими около 20 % видимого небосвода. Ветер неустойчивый, со скоростью около 12 м/с.

Задание 10

[image: ]Температура воздуха составляет 13°С с точкой росы, равной 5 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 1023,2 гПа, 3 часа назад оно достигало 1023,6 гПа, кривая барограммы на данном участке 
имеет вид		. Видимость, определённая инструментально, достигает 15 км. Небо на 6/8 видимого пространства закрыто тонкими высококучевыми и мощными кучево-дождевыми облаками, последние составляют половину всего облачного покрытия, их нижняя граница «на глаз» находится не выше 1000 м. Идёт ливень, начавшийся около часа назад. Ветер северо-северо-западный, со скоростью 3 м/с.

Задание 11

[image: ]Температура воздуха составляет 10,0 °С. Содержащийся в воздухе водяной пар достигнет насыщения при температуре 6,4 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, по данным предшествующего срочного часа составляло 1015 гПа, к настоящему моменту уменьшилось на 0,5 гПа, кривая барограммы на данном участке имеет вид	        Видимость, пределённая инструментально, достигает 10 км. На небе наблюдаются перистые нитевидные, в среднем ярусе – тонкие высококучевые облака, общая облачность превышает 8 баллов. Ветер имеет устойчивое южное направление и дует со скоростью около 3 км/ч.

Задание 12

[image: ]Температура воздуха составляет 6°С с точкой росы, равной 3 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 1020 гПа, что на 0,6 гПа больше, чем в предыдущий срочный час; кривая барограммы на данном участке имеет вид 	. Видимость, определённая визуально, достигает 10 км. Облачность 8 баллов, облака слоистые, начинаются с высоты 200 м. Между срочными часами и в настоящий момент наблюдается морось, туман. Ветер юго-восточный, 4-6 м/с.



Задание 13

[image: ]Температура воздуха – 22 °С, точка росы – 12 °С, атмосферное давление, приведённое к уровню моря – 1023 гПа. Кривая барограммы на данном участке имеет вид      . Наблюдается туман, который постепенно усиливается, однако небо пока видно. Видимость, определённая инструментально, не превышает 200 м. Слоисто-кучевые облака, нижняя граница которых, как видно «на глаз», не поднимается выше 1000 м, закрывают 5/8 неба. Между сроками наблюдений выпали осадки в виде ливня. Штиль.

Задание 14

При температуре воздуха 19,5 °С водяной пар, содержащийся в воздухе, может достигнуть состояния насыщения при температуре 12,3 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, составляет 998,2 гПа, барическая тенденция 0,1 гПа, кривая барограммы на данном участке имеет вид [image: ]. Видимость, определённая визуально, достигает 20 км. Небосвод закрыт мощными кучево-дождевыми облаками, начиная с высоты 0,6 км. Облачность составляет 7 баллов. Ветер западно-северо-западный, со скоростью 4-6 м/с.


Задание 15

Температура воздуха составляет 9 °С. Водяной пар, содержащийся в воздухе, близок к состоянию насыщения: точка росы 5 °С. Атмосферное давление, приведённое к уровню моря, на протяжении последних 3-х часов увеличилось на 0,5 гПа и составляет 1017,0 гПа. Кривая барограммы на данном участке имеет /. Видимость, определённая инструментально, не превышает 1 км, причём видимые объекты затянуты дымкой. Небо с высоты 200 м затянуто слоистыми облаками, облачность 10 баллов. Между сроками наблюдений были отмечены туман, морось. Ветер юго-восточный, со скоростью 2 м/с, порывами до 3 м/с.
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